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I  ВВедение

В роботе прибедены типовые чертежи установ­
ки трех фазного аВтотронсфорнатора ДТДЦН- 
то о о / т/ гго -Ц  разработанные СеВеро-  Западным 
отделением института ,Энергастьпроект" по плану типо­
вых робот Госстроя СССР на <990г (поз. ТФ3.1 НВ) 

Проект яВляется норректироёкой соответствую­
щей части типоВых проектных решении.
W-3-037& 86 и учитыВает t изменения, Внесенные за&хЬни- 
изготовителями зо истенший /триод В номенклатуру и 
конструкцию оборудования, Входящего В узел устаноВки 
аВтотронсфорнатора, а т а т е  изненения, Внесённые В 
норнотиВные документы по этому Вопросу,

В разработке учтен опыт проектных решений 
применительно н трансформаторам других классоВ на­
пряжений с целью их унификации.

Установочные чертежи Выполнены на осноВании 
зоВодсной документации Запорожского трансформатор­
ного заёода (зтз) В соответствии с его номенклатурой на 
1990г и предусматривают проведение планоВо-преду­
предительных ренонтоё автотрансформатора кок но 
месте его устаноВки, ток и о стационарном устрой­
стве-  башне, с достоВной В нее аВтотрансформо -  
тора по путям перекатки.

Решения проекта рассчитаны но применение В 
районах с I  и й  степенью загрязненности атмосферы 
При Высоте устаноВки не Выше 1000 м над уроВнем 
моря и с расчетной минимальной температурой Воздуха 
до минус ч5'С Включительно (средняя из ежегодных аб­
солютных Минимумов} яри максимальной толщине стенки 
гололеда С-80мм(!У район по гололеди), нормативном 
Ветровом давлении 0,55кП а(Й  Ветровой район).

В- Конструктивные решения

___  , расположе­
ние трехфазных автотрансформаторов Вдаль дороги 
обслумиоония на расстоянии о т ее оси, обеспечиваю­
щем возможность Ведения монтажа на месте устаноВки 
автотрансформаторов при помощи пнеВмоколесных 
кранов, расположенных на дороге.

Размещение подтнотранаюртных механизмов и 
демонтированных элементов на Время монтажных и ре­
монтных робот предусмотрено В соответствии с реко­
мендациями ОФ треста, иргэнергострай'

Установке автотрансформаторов принято но 
поставляемых комплектно катках, опирающихся ко 
рельсы, Входящие В состав фундаментов-

Вместе с тем, /фи отсутствии но подстанции 
стационарных устройств для ремонта трансформаторов, 
а также при монтаже и ремонте тронарормоторов 
на месте их установки (при помощи Вспомогательных 
устройств) без Щекотки по фундаменту, с согласия 
Завода -  изготовителя допускается установка 
трансформаторов непосредственно но опорные 
площадки без кареток. Узел такой устаноВки 
приведен на листе ЭР-7.

Для предотвращения растекания масла и рас­
пространения пожаро фи повреждении автотрансфор­
маторов, под ними, В соответствии с ПЗЭп. 9.2.70, 
предусмотрено гравийная подсыт с бортовым ограждени­
ем, которые совместно образуют наслофиемник,рассчи­
танный на полный объем масла установленного аВто-

ОтВод масла из мослоприенткоВ, о также ливне- 
Вых Вод, попадающих В них, осуществляется подзем­
ным маслоотбодом.

Удктаёерлю , что проема 
норном и правилам 

Слоёный тю н е р проекта П А . Фом ин

Высот установки овтотронсформотфо на фунда­
менте Выбрано с учетом Возможности установки о В ы т­
ки автотрансформатора без разборки бортовых ог­
раждений маслоприемникоВ-

Прокладка силовых и контрольных кабелей к 
автотрансформаторам В пределах маслоприемнико при­
нято поВерхностнай В металлических коробах завод­
ского изготовления.

Крепление ошиновки автотрансформ аторов предусмо­
трена при помощи гирлянд изоляторов, подвешиваемых на 
стр о и тельн ы х конструкциях •

Для автотрансформаторов с Выводом ошиновки 
НН Вправо (Влево) под углом до 80' применены типовые 
ячейковые порталы 500кВ, а для случая Вывода ошиновки 
НН под углом 70'... 90• дополнительно к указанный,порталы 
ггокв и одностоечные опоры гибких связей.

Ошиновка на стороне 6Н и НН предуснотрено  
и з проводов, используемых в  ОРУ со о тв етств ую щ и х  
классов напряжения.

Лолниезощито шло устаноВки автотрансформа­
тора от прямых ударов молнии предусмотрено при помощи мол­
ниеотводов, устаноблиВоемых непосредственно на транс­
форматорных портальных конструкциях.

Вместе с тем , допустимость и целесообразность т а ­
к т  решения подлежат уточнению  при конкретном ф оек- 
тировании с  учетом  реальных условий о требований ЯУЭ 
пп. Ш З б , № .

Защита обмоток автотрансформаторов от перена- 
фяжений предусмотрена разрядниками, устанавливаемы­
ми В соответствии с требованиями ПУЭл.Ы iso 6  
(Ф У  Всех классов напряжения.

IW7-D3-560-9Q- ПЗ

Пояснительная
записка

S 0
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Заземление корпусоВ аВтотрансфорнотороВ, нейтрали, 
портолоб ошинабщ нолниеотВодоб и др. эленентоВ принято 
стольной полосой сечением 30*к ммг , присоединяемой 
К общему контору заземления ПС, и Выполняется с 
учетом требований ПУЗ n.iS.lkO. Сечение полосы 
принято с учетом однофазного тона коротком} за­
мыкания СО к б. При ббльшик танок сечение по­
лосы заземления подлежит увеличению из расчета 
6 ммг на каждый кН тона короткого замыкания.

3. Указания по применению электротехнических 
Чертежей

Все чертежи,- прибеденные В работе, предна­
значены для непосредственного применения В конкрет­
ных проектах с уточнением параметров ошиноВни и 
аппаратных зажимоВ-

При номпоноВке конкретных объентоё с ис­
пользованием узла устоноВки обтотронсформотороВ 
по данной роботе следует дополнительно учитыВоть: 
3. / Требования ПУЭ по сооружению стационарных ус­

тройств автоматического пожаротушения, прини­
мая Во Внимание при этом создание необходимых 
услоЬий для удобстВа обслуживания аВтотронсфор- 
матора В процессе его эксплуатации:

3.2 ТреооЬания ПУЭ по установке о ОРУ Всех напряже­
ний розрядникоВ для защиты обмоток аВтотранс- 
форматораВ от перенапряжений;
ТребоВания СНиП по защите о т шуна ; 
Необходимость сооружения специальных площа­
док Вблизи оВтотрансформотороВ для раз-

г
ния демонтируемых элементов при 
дении ремонта с помощью аВтокроноб. 
юВко оборудования по разработанным 

Чертежам осуществляется В соотВетстВои

3.3
з.к

3.5

с рекомендациями проекта организации 
строительство, Выполняемом) фи конкретном 
проектировании ко подстанцию о целом.

к  Строительная часть

к (  В строительной части проекта разработа­
ны конструкции фундамента под авто­
трансформатор, мосло/риемнико и опор 
под оборудаВание для следующих условии 
применения;

k lf  Расчетная минимальная температура наружно­
го Воздуха по наиболее холодной пятианеВ- 
не принята до минус ЧО’С Включительно.

k. I I  НормотиВный скоростной напор Ветра при­
нят роВным а "’  559аН!н г (6 5 нес/ м г), 
т е  по § Ветробаму району при поВторяено- 
сти 1 раз В 15 лет.

к, 1.3 Максимальная нормативная толщина гололеда
на ошиноВке тн п та _  раВной С=го мм, 
Что соответствует & району по гололе­
ди при поВторяемости 1 раз 8 15 лет.

k,Ik Трунты В осноВаниях непучонистые В соответ­
ствии с классификацией СНиП В.02. о1- 83.

к. 15 ТрунтоВые Воды отсутстВуют.
416 Сейсмичность района строительство не Выше 

6 боллоВ.
к. 11 Применение проекта не предусматривается 

В районах Вечной мерзлоты, с макропористы­
ми и просадочными грунтами, а также но 
площадках,подверженных оползнями карстам.

к,2 Конструктивные решения и расчетные поло­
жения.

к. В. 1 Фундаменты под аВтотронсформотор.
фундаменты под аВтотронсформотор приня­
ты по серии 3. к07.1 - 1к8. дып. I  к*топоВ;

к.2.1 / Уз сборных железобетонных плит 1/СП, уклады - 
Воемых но щебеночно-песчаном балласте (тип
ФП). \  \ ,

кВ. 12 из унифицированных железобетонных сдои 
(тип ФС). .

кВ. 1.3 из унифициробонных железобетонных под- 
ножнтоВ ( тип Ф г).

к 2.1 к Уз унифицированных железобетонных цилиндри­
ческих фундонентоВ (  тип Ф Ц ). 

к 2.15 По Верху сбой, поднажми но В и цилиндричес­
ких фундонентоВ предусматриваются сталь­
ные балки для устоноВни и закрепления 
рельса.

к.2.16 Длина фундонентоВ принята 3,5м. 
к В. 17 Выбор типа фундонентоВ, толщины песчаной 

подцшни, тип сВой следует принимать 6  
зависимости от конкретных фунтоВых у т Ы  
и нагрузок от адтотрансфорноторо В соот­
ветствии с указаниями и инструкцией по 
применению серии 3. ко?. 1- М  Выпуск О. 

к В. В Йнкерные устройстВо (якоря)- 
к.В.В.1 димерные устройстВо (якоря), необходимые 

для перемещения трансформаторов при их 
цстаноВке и Выкатке разработаны В серой 
а ЧОП. 1- 1к8. Выпуск I  •

к.2.2.2 Выбор типа закрепления производится В за­
висимости от несущей способности конструк­
ций и осноВоний анкера В соотВетстВии 
С  указаниями инструкции по применению 
серии З .Ш 1 -М . Выпуск 0. 

кВ.В.З Закрепление полиспаста на анкере осуществля­
ется при помощи инвентарного хонуто, ко­
торый В конкретном проекте занозы Во - 
етсп В каличестВе одной штуки но ПС. 
Вместо цилиндрических фундоментао ооэ-

ш .
W - 0 5 -5 6 0 .3 0 -ПЗ

W*m Я.Я.
г
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Таблица I
можно применение обрезной цилиндрических 
труб

к. 2.3 Наслоприемник
к. г. 3.1 Ограждение мослоприемнина Выполнено из сбор' 

ных железобетонных плит ПН по серии 
3. к07. / - /57. Выпуск 1.

к. 23. 2 Образуемая емкость маслоприемника рассчи­
тана на прием масла трансформатора 
8 случаях оВарий и отВодо его через 
специальный Выпуск ( приямок)  В маслоуло­
витель.

к. 8.3.3 Расположение приямка определяется В кон­
кретном проекте по генплану В зависи­
мости о т расположения адарийных мос- 
лоотВодоВ.

к. 2. 3. к днище емкости, имеющее уклон 1-0,005 
о сторону приямка, похрыВоется цемент­
ной коркой толщ иной 30 мм.

к. 0.3.5 Наслоприемник заполняется промытым и 
просеянным грабием или непористым щеб­
нем крупностью о т 30 до 50 мм

к. 2. к Опоры под оборудование.
к. 2- к. I Для опор под оборудование применены же­

лезобетонные сбои типа СН и стойки 
типа СОН по серии 3. к07. /- /57. ВыпускI.

к.2М.2 Сбои погружаются методом ВиброВдоВли- 
Вания с предварительным бурением 
лидера.

k.B.k.3 Стайки устанаВлиВаются В сВерленые 
нотлоВаны или В отрытые нотлаВаны с 
заделкой снизу В железобетонные под- 
ножники Ф 8,8;

k.2,k.k Выбор типа стоек и закрепления В 
грунте производится В зависимости am

Я
 ей способности конструкций и 
1ний опор под оборудование В 
соотВетстВии с указаниями по приме­

нению серии 3 к07.9 - i53 Выпуск О-

Значения усилий S станах ( сбоях) опор фиВеденные 
В числителе свотВетстбуют нагрузкам I  нормального ре­
жима ( при максимальном Ветре) , В знаменателе - нагруз­
кам S нормального режима (фи гололеде).

4 0 7 -0 3 -5 6 0 .9 0 -ПЭ
ншф./кх tpcpmm Di
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> . _ _ ось Вороши >

__________ А
Ц т ” » м т т “  /

/е

\m указание k

JBomi. 9 to >

Размет ка отверстии для крепления охлаждающих, ищрайстВ.

I  Сн. вместе с листом ЭП -2;5.
I  Установка разработ ана на основании черте*® U s /lw s w s B W in , 

Щ  т в е .
3  Строительную чаете узла установки автотрансформатора сн. 

листы К С -и Л .
4. Пунктиром показан Вариант Выноса шкафоВ управления ш т ро- 

дВигатепяни системы охлаждения 8  соответствии с требование 
ми ПЧВлМЛ.Вбд,

5. ПриВыВоде ошиноёки под угнан 70*.,. 90* работать совместно
с листами ЭЛ-3tk,

3 Гирлянды изоляторов и ошиноВка &И иHH, показанные пункти­
ром, не Входят В объем данного листа.

7. йВтатрансфОрматор установить с уклоном /...td ftn o  попе. 
речной оси путем подъема стороны НИ.

В. ПодВод к  автотрансформатору силоВых и контрольных коде* 
леи сн. лист ЭП-з.

9. Спуски к  автотрансформатору Выполняются но S... СУ* длин, 
нее расстояния между точкой соединения проводив и контакт, 
ныы ВыВодом.

Ю. Необходимость и сторона установки молниеотВода на транс, 
формоторном портале уточняются по чротежон заземления о 
молниезащиты.

Н, При установке автотрансформатора без кареток см. узел 
на листе Э/7-7.

ЬесоВые данные оВтотрансторнатооо/ВкеJ
/. Съемная часть бока /колокол) —  /9709
г. Трансформаторное масло -75000
3 Поело, подлежащее долиВке

(заВодам не поставляется) —  500
4. ОтпраВочная масса аВтотранс<рррнатора —  3/5000
С. Полная масса автотрансформатора —  3SCOGO

4 0 7 -0 3 -5 6 0 .9 0 -Э П

. Установочные 
- оЗтшпронсФОрна*

К Опар: Ломе Фермат. Щ
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С и. in te rn e  с  л и ст ам и  0 /7 -4 ;$
т -0 2 -5 6 0 .9 0 -Э П

'станоёочные чертежи mt 
чтотранторнатора т г

Стдыя

Узел $ы8оба ошшоеы нн Ъжргосеттюем 
п о д у ш и  7 0 *ч .9 д ! П лан. :екм>Западноеотделш

Л _________________ /1ШН1{к1&________
Комр. Лол* с фв/тянАЬ

РП
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ш у /
Лчстад
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Си. Алеете с листали ЭЛ-3,5.

т-оъ-жво-эп
j/cmflH06<NH6ie чертежи

аототпнсфояпатораятй

Йзел бы кода ошинабии НИ 
под ушп ТО9.- 30й. бидЛ.

РП
6noMJIucm̂ ucmofl'

.шргосетьпроеит 
LfotpoOonadHor отделение 
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парка,
поз. Обозначение HouneHoSm e Кол Лаёса

й ,к«
Припе-
чание

4 Т У - в - Ж Ш -tS МтошрйнсФорматор
rn e m w m  дВихобло-
точный еРПН
Ш и н  -iooooolsooliio-т Т

& ZpynwSoe охлаждающее т ю 1-
нтвойстк Г0У-4П 1 Г $800 лт ся

заВодол
3 № -0i-SS0.9D ‘ M ‘6 Шкаф абтопатическо- нопплт

\ го управления сметь в д
пой охлаждения фЙОДр
ШЯОТ А 380 моторол

А m -o i-m .s e  m - я Опора шинная
~ШО'220'У4 т

5 ftpolod оишноИки длят
k s o o Iso гост з-ло ML ш п

Т346 -S 0B .337-72 ПА'500 135 0 5 п
ТУ 16 -505.397-72 ПА'640 90 т л

6 flpoSod ошинобки ш ш
яс-т Ц н г х т м -м □ ш

7 Полоса заземления
\ъп/!!п* тгйс¥ш-да— 45 о м Л

3 М7-03‘Ш .в в  ЭПЪ-30 2ирш да натяжная об-
ноцелш < ((ф п с 70-Д J _ 66,15

9 № '2$ Зиряянда поддерживаю-
тая одноцепнм4б(фсгщ 3 «6.М

_____ I
_ < а Зожип аппаратный прес- шит 1

сиепый 6Н
г т - я - м ш - м т - т - г J _ 0.83
т т -я -т е -ю л т -ь о ш 9 т

— W h -4 5 -m s - t9 лб м -б чо -г 6 7.3

Обозначение Нашшбание НолПасса
еЭ.,ие

Припе-
чание.__ Звжил ответный

rnmmem
для Абодъ

.____ паектый нниУ
т ум ч»чт -м Ш - т - в т~о}7

ягя-т -в { 0,7—
iь Зажил отбетбительный ■ ЬМоши-— прессуемый hoIhuHHiwD__ о я -т ч  гоегш-ц т шпШЗб

Распорка дистанцией- для оши-
на я ели хая ноИки 8Н

fm -u -m s o -u зрг-з-т ~ 4,4
тчьч-пчмт-ы ЗРГ-$~4 3 4,0

рг-б-т гости-еь J l 2.6
/5 Распарка дистанцион- —1для оши•

ноя елихая ноВкиНН
р -г> - т  госгзоы-а Т1 0,5!

/6 m-oi~56o.oo-m.u-4 Сноба С-4 2 0.06

i7 Парка петаллическия
U3 L 50*60*5гоегт-м 2 4,8

П Уголок штатный.
Т [ 0.6

Г
Вот гост m s  -то*

49 п ю*зо т
80 гИ2*эа j£__

Гайна ГОСТ 5915-70*
84 ГКО ] Г
88 m2 8_

1Вайда гост изп-то*
83 Шайба /о 1е
84 Шейда /8

4 0 Т -0 У Ш 9 0 -9 П
УспшнйЬочные чертежи 
тр а н сф о р  пом ора Л  Ч  ‘ >оо1г8о%{

йиетм льш ш м

Спецификация одвруЫония 
и пятериалоб к листал 
9П -м 1*____________

РП 5 I
п о с е т и. э н е р г о с т п р о т ’

Wm-mamt отделение9 ПЛа Л ИлЛ+МПJfeu u H tM

Нити Cr.ltL Фпп пот 8
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К к о н т п у р у  т т е н и я .

Разметка omieocmulf для крепления шкащо1 Ш ЙОГ

1 __j .....
1 -------------------f ~ -7  ““ _____ L i .

I I1 ________ьЬ -Ж .

J-- ш ---,т Ж ___ 226L— u .J S U 796 JS5, . . .Ж  ,

I  Установка разработана на 
основании чертежа 765.775. 
051. Г4, (9578., Запорожскою

( Ш
2. Полосу заземления к  мет а* 

локонструкции приварить, 
а  к  стоике пристрелить 
дюбелями (поз, 7) при помо­
щ и строительно-монтаж- 
но со пистолета.

Марка,
поз. Обозначение Наименование Кол.

Масса
ед.,кг it

7 1Ii

Й]1

лаждения ШЯОТ 4 Щ
2 4.07-03-S60.90-КС-6 Опора ОГ- 500-6 i
3 Полоса заземления

~^Cm3 Т  f̂OCTitSS-bft 7Z 0.94 м
Болт Г0СГ7798-70«

♦ м /б *е о 75
Гайка rv c rs w -7 0 *

5 М7В 75
Ш айба ГОСТ Н374-73*

6 Шайба *6________ _ Ч
7 Дюбель- eto ifo

7 V f i.i- /e 3 f -8 S Й Г4.5к40 7

4 0 7 -0 3 -5 6 0 9 0 -Э П
Уапано!очнне чертежи mgata>el,u„ ,r. 
Штотшсаоонатова ̂ ^ -Щ гш тп/Лп.и/

Ленинград
Копиров: Понс

Формат; ЙЬ

А -А

— 9
I f
■+*

£ я т «  твонарорнвторо

м т  if i у/ у /  щ >1  /д у /
- г *Г

лГ

ш г ТL J

Г пL j

tsn

£3-

iSBb

В

Ш ь

Ф

j: X г ч
i
1 .

t| J с 3

Г 1 г т 1X

гГ

Т

Tsi

1.

К

J 1 *• 
\

“Т л

П ункт ирам  но железобет онны х плит ах фундамента показаны места 
расположения опорных площ адок трансформаторов.

н т тЖ
ш

т

Ронгнскии

Фомин

Ш т

W ty
Щ ь -

ш

Уста н о в о чн ы е  ч е р те ж и  
автотрансформатора

ОТ

т-03-560.90-эп
Оподия

ЩМ Узел уст анови a lm a - ЖРго&тьПРОгк 
ШМ трансформатора без . Секра-ЗгпоЗтетдем кареток. План и разрез Л-А лешзрал _

жрознозо
Лист I Листов

РП
эн ет сгт ьп р о т *ти

Ктрабам Полк формат: Я 3
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Л и т а ffrg„ д л я  ш н б щ & в ш л
Х о а н  K C -S A 74 „Ш о й ё и * Плдщддка 4м.размещений.

\ демонтируемоео оборудования

1. Ремонтные площадки Выполняются с минимальным уклоном, 
обеспечивающим отбод поберхностных Вод и должны иметь 
тёердае непылящее покрытие(ас<рсмьто -бетонное на щебе­
ночном или граВийном основании, черно- ераёийнае ало це­
ментно-бетонное}. Размеры площадок панашу ориентировочно.

ё. Иа бремя ремонта автотрансформатора с использованием 
краноёоео устройства ошинобВа; расположенная над ним 
подлежит демонтажу,

А После демонтажа оборудования а  снятия колокола над 
октиВной частью автотрансформатора устанаблибает- 
ся шатробое укрытие.

4. При конкретном проектиробании взаимное расположение 
площадок может д у ть  изменена.

( г 3 А S 6

i|J1
моторного наела f

85 в а ш н н о с о с /
гв_ УсШноёКа низкатенпепату

ной обработки изоляиии /
87 Трансформатор сварочный (
88 Установка осушки Воздуха /
89 Компрессор_ t
30 Ььтнштьная установка t
J /

11

еррии р т с ш . 4

Поз.,
норна

J S

Ж .
Ж _

ёО

2 L

22-

ел

ёА

Перечень обор и до бани я

Обозначение Наименование Кол.

Колакол(съемная часть

Шпальная клеть
АктиВноя часть
Ш&нашрныеимЬравьр&ь
борные подмости
ЩкаУ 'вбщ м ти ж к о Ш .

у т В ш ш в -т щ н о ц
о х л а ж д е н и я
№ ст нщ д__
Установка трансрорна.
тарой тока ВН
Установку транарпрма.
та р о й  т о к а  Н И

Чдтунобкд т0Х£$дщ ^
тора т ока„0й
В 8о д „О *

Стул даяустаноВриШ
да Ж -

6 М М - .
С т у л  д л я  у с т а н о в к и

Н ова НИ
Вёад НИ

фуппф е а р ож д ающее
устройств
Емкость инвент арная
для кр еп еж а
Емкость инвентарная
для наела
Фильтр _
М а ш п одогр еВ отель

Маслонасос

силобой
Р а с ш и р и т е л ь

ЦеолитоВая устанойка
Установка лередВижная
Вагиимной обработ ки и

т о

Ноеса
едчке

е ю ж

ЗЮО

890

8900

финеч.

ьэн е р го се ш р о е кт
ЖерсЗвяевкее отделение 

Ленинград 
Ф орм ат: Е ёКопироВа/г.Помс



Узел онемения вкоттишонптот

in,um.4 “| - s
f

• _ E __
1 j

-m,таз,1 ̂

rwS
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tz71

1
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0
a

Узел зашиты помпы твш ни
ом ттзии на тетке ее__

Вход а В зетм

/. Присоединение зацепляющих проВоднииоВ палнцеотВодоВ к конту­
ру зацепления осуществить на расстоянии пенсе f5n от песта 
присоединения к непу нейтрали и бака трансформатора, 

г. штюВку нейтрали изолирооать В пестах крепления к петаллоконст- 
руицци путей её обпотни птхлорВиниловой лентой В д -Ч т я .

3. Заэегшющие спуски,для исключения усиленного разрушения,на 
участке Josdijx - грунт ЪолироВать на длине/Осп В обе стороны от 
границы раздела путеп их обмотки хлоп чатобу ножной лентой 
с пропиткой горячип битупоп*

4. Размеры ячеек зацепляющей сетки, приникающих к песту при- 
соединения нейт рали, не должны превышать бкбм?

5. Контрольные кобели, поЭхоЭящие ктранирорпптам , должны 
приниматься, прейпущестВто,без петаляических оболочек Во 
избежание протекания по оболочкам части тока при коротком 
запыианиц.

6. Полосу зацепления В пределах паслоприепника прокладыВать 
под т е п  еровил.

= 1
- т - о д - б б о . з о - з п

■ Д И В И Д Я 8 м
Ропенсиий]t f L l* Шд [«МШЯЮТМЛД
ДопоносоИ то \т  | io |IrjJrt— №«ин l <пм

И
К т Я пХейстбея ФУГ

ш ,
то
0790

Рекомендации по Ьыполнс: 
кию млаб даемления Чумимепы).
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Спецификация стольных э ш е н т о б  к  схеме расположения
Марна,
поз Обозначение Наименование Нол. Масса

едиг f
t

Сбопочные единицы
У ‘ЮГОЗ'ббОЗО КС.Н-2 изделие М Т-16 г 62,5

Л е та л и
2 Уголок 15*75*6

ГОСТ 6509-06 £‘ 350 г г * оез чер~ 
тета

См. Смеете с л . //

т -о з -з в о .з о  -  н с
s' установочные чертежи трехфазного 

автотрансформатора ягзшн' 5 0 0 ооо/зоо/гго-У/.Иач. m 3. ЧсЛЬЛ ш т
Н. конто
гнп
гнпегр
Глспеи.

Саинзк

КавплеС

З и '
Щ.и*.

о т

Я
Четыре шкафа ШЯ0Т

КЙЗЗЙ tolWrfiJia
РП 6

Н и Ш Ш nrfJs Ш Схема Расположения . 
элементов констриниии 
но опоре о ' Sob'8

энтщтьпроЕнт
щю-Зотмжтделеня

Копир. //а Л . формат КЗ
I

1 г о

I
4

**1
I
1
1
1
1

Спецификация стальных злементоё к  схеме располож ения
Марна, 
поз. Обозначение Нооменокние Хал. Иоссп 

ed кг
flpUtlt'
чониеI4j11

V W -03-S 60.S 0 КС.Н-2 изделие М Т - П 4 % 5

Л е т а л и
г Уголок 1 5 *1 5 * 6

ГОСТ 0 5 0 9 -8 6  £ •гго 8

См. Смеете с л . Н

W m L &

п т
гнпаь
s u m

Ременснии
Саиюн ж т

2Ш«

2й ш

ш
п т
т

W7-D3-5SQ.3D -  НС
ЗЬтаноНочные чертежи трёхфазного t оВтотрансФормотора Я Щ н- 5l?00P0/500/&0 У г

г о у - У п

Схема ррспо/тнения Г  
Элементов нонстрцнции 

ко опоре о

ЕйЖИВВЕ!
РП I 7 |

з ц т о с Е Т Ь Р ш к 1
tsfioa

Копир формат #£
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Спецификация элемента/ к схеме расположения
Парне/,

лог* О & о зн а ч е н и е Н с/а м ен о В а н и е КО*
Массе
edtKr

Приме­
чание

Ж е л е  го  д е т о ин ы е э л е м е н ты

1 3. Ь о г ы п / П л и т а  п н з г-g -t /е . ш \ о .г з »}

г 3 .b a t 1 -/$ ? ./ Р л и т а  л т  /<?■$ а 73 0.02$

С т а л ь н а л ? э л е м е н ты
* о 7-03- xco.so к с .н -г и зде ли е  Л 7 Т-8 / /06*

&лено*/РЛШ тсг$вгРбЁ / “

М а те р и а лы
Сетка ла тун н а я  а/’<М’£ 

го с тзя гл -  ее __ _ 0J3 — » г
Нруг/6 ro tTP S sa sn х а г ? М
Уго ло к  7S*7S*6rocr$S05-i6

е=$оо г

ОД7-03-5БП.Э0-КС:
’ Установочные чеотсНси /прерсдоазноес авто*

трансрорпоторН лтуцн-юом/язо/гго!//
ЫКОЩ>
О Ш —

&№£_
Л&/Ш ____

___ _ Ко$ш£_
ГАхп&с fyp&xe&L M 'S

WJ.
ш п
W i,
VJ7-A схем а располож ения 

элементов конструкций 
п а с л а  п р и е м н и к а  е ю -г

РЛ S
зне р го е га пр о е ктСе&рО'ЗапаЗНосОТ&слт и

Лениным#
Копир CartaSU'fu



форнат ЙЗ

4

Тип Н -Ш -П

Ти п  П

7Ьп Н -К О -б

1 Лре&льное отклонение стоек допускается: по Вертикали -15нм, по горизонтали ± 20 нм
ш и их наклон код поверхностью земли не долее /Они на /м  длины, разворот 
опоек на угол ± 5*. / #

2 Значения заглублении стоек и сбой „ 6 "  приведены $  чертежах опор под оборудпВпние
Ма я  типа С

Ш и  погружать методом ВиброВдаёлиВания с предВорительным бурением лидера 
диаметром 150 нм. Глубина направляющей скоажины должно оыть но ТОО нм 
Выше острия сдои. 

лля типа П
Стойки СОН заделать В железобетонный подножнин $ 8 ,8  бетоном класса 615 
но мелком заполнителе 

Л а я  типа К
Стойки СОН установить В сВерленые ютоВоны но подушки из щебня. Пазухи между 
стойками и стенками котлоВоноВ заполнить: для К -Ч 50-П  крупнозернистым 
песком С тщательным уплотнением; для Н-450-Б бетоном классов!,5  В распор.
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Строчные едонииы

1 Зазоры между катками и
< 407-03-ге о .90 к .и - 1 изделие М П -1 _ /8 4.В
2 То ж е Озделие М П -3 _ 12 гг

упорами заклинить листа- 3 изделие МП<Ь В Б.1
Вой сталыа.

г. Разметку отверстий В рель- Детали
се при установке марки 4 Полара 28*70______ _
И  П-В произвести по месту. ГОСТ Ю З-76* biSOQ 1 3 1
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Типовые материалы для проектирования 407-03-560.90
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